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Taller de Lectura de arboles  Josep Selga
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Sl arant le ETAPA DE MADURA

: N Este arbol,
: ‘&; - ¢A qué etapa
NI corresponde?

-3 \%4' ¢Por qué?

El ‘desarrollo de una rama depénde’de un equmbno de / ]
I{if.’)\'lfehalcmnes que esta en-funcion de;

3 LA ETAF’A = ARBOL
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Y este arbol,

¢joven, adulto o
maduro?

¢ Por qué?

¢RESILIENCIA? ¢RESILIENCIA?

¢ SENESCENCIA O DECAIMIENTO? ¢ SENESCENCIA O DECAIMIENTO?
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ESTRUCTURA REAL METODO ARCHI

" ARBRE RESILIENT £ ARBRE EN

SCENTE DE CIME
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Type ARCHI R : Résilient
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Type ARCHI I : dépérissement Irréversible

Type ARCHI D : Descente de cime

Vitalidad (A. Roloff)




